14– 18 апреля 2016 года

Фестиваль психологических тренингов «ПСИ-ФЕСТ»

с участием ведущих специалистов Общероссийской профессиональной психотерапевтической лиги из Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска 
и других городов России:

Дмитрий СКРИПНИКОВ (Москва), Галина Эль (Санкт-Петербург), Ольга АНДРОННИКОВА, Евгений АЛЕКСАНДРОВ, Александр ЖУКОВ, ИНВИКА, Игорь ЛЯХ, Алёна САГАДЕЕВА
и многие другие!

Билеты в оргкомитете или: 8-952-930-18-88 или: nrooppl@gmail.com
Направления (модальности), представленные на фестивале:

	Арт-терапия
Вокалотерапия

Гештальт-терапия
Гипноз

Групповая психотерапия

Групповой психоанализ

Детская психотерапия
Кататимно-имагинативная терапия
Кинотерапия

Краткосрочная психотерапия
Методики саморегуляции и релаксации


	Песочная терапия

Психоанализ

Психодрама
Психосоматика
Сказкотерапия

Супервизия

Телесно-ориентированная психотерапия

Трансактный анализ
Grown up psychotherapy (GUP) Психотерапия внутреннего роста. Сплав подходов.


Документы об участии в ПСИ-Фесте: Свидетельство о повышении квалификации по психотерапии от ППЛ России. Набранные часы входят в программу обучения на Европейский Сертификат Психотерапевта и Национальный Сертификат Консультанта (входит в стоимость полной программы).

Стоимость участия в полной программе фестиваля тренингов «ПСИ-ФЕСТ» – 5000 руб.,  1 день – 1500 руб.

Стоимость участия в 1 ленте фестиваля - 500 руб., студентам дневных отделений – 250 руб.

Скидки:

действительным членам ППЛ – 30%

консультативным членам ППЛ 20%

наблюдательным членам ППЛ – 10% 

студентам дневных отделений – 50%

сотрудникам бюджетной сферы и студентам иных форм обучения – 40%

Место проведения – МКУ «Родник» основной отдел «АЛИСА», Никитина, 15 (ст. метро Октябрьская) и клиника «ИНСАЙТ», Б.Богаткова, 24.
Тренеры и  тренинги ПСИ-ФЕСТа

Александров Евгений Олегович (Новосибирск), врач-психотерапевт, кандидат медицинских наук, д.ч. ОППЛ.
· Тренинг «Работа с семьей в модели краткосрочной психотерапии».

 Эклектический подход к проблемам семьи. Что такое эклектика? Эволюционно-психологический взгляд на семью, как на систему стаи. Этологические границы и полуграницы семьи. Значение невербальных сигналов семьи во время консультирования. Виды проблемных семей и обычные темы обращения за помощью к психотерапевту. Перевод с мужского языка на женский и наоброт. Семейная медиация. Значение детей и детско-родительские отношения.  
Авдонина Ольга Геннадиевна (Новосибирск), к.м.н., психолог, эндокринолог.

· Тренинг «Практики для здоровья и красоты. Круг женской силы»
Тренинг содержит упражнения для позвоночника, омолаживающий самомассаж и чудесные хиты из женской йоги. Мы позанимаемся физически, приведем в порядок свои мысли, эмоции. Проведем ритуал женской поддержки. 

· Тренинг «Ресурсы здоровья» 

В тренинг собраны эффективные работающие техники, которые помогают  обрести спокойствие и сохранить устойчивость в нашем активном мире. Участники получат наглядные примеры: какие факторы влияют на наше состояние, и что можно предпринять, чтобы чувствовать и соединиться со своей внутренней силой. 

Андронникова Ольга Олеговна (Новосибирск), кандидат психологических наук, доцент,  декан факультета психологии Новосибирского государственного педагогического университета, член АPА, действительный член  ОППЛ.

· Тренинг «Какое счастье ты ищешь? Или путь к спокойствию души».
Практически все вокруг говорят о счастье и позитивном мышлении. Жизнь многих людей посвящена поисками радости, счастья, гармонии. Многие стремиться научиться жить совсем без страданий. Не испытывать боль, всегда сохранять радость, находить удовольствие. Счастье, здоровье, любовь, спокойствие души, наслаждение, идеи, радость... мы гонимся за ними… но почему-то не догоняем…. Так чего мы хотим на самом деле….? Какое счастье мы ищем? Это и будут исследовать участники тренинга, разбираясь, где их собственное счастье, и какое оно на самом деле, а где погоня за счастьем превратилась в невроз. Тренинг предназначен, как для психологов, так и для тех, кто ищет счастье. Внимание: с собой нужно принести бумагу для рисования, арт-средства: карандаши, краски, кисточки, непроливайки.
Балацкая Наталья Яковлевна (Новосибирск), психолог отделения паллиативной помощи, Центра «ПРООбраз»; преподаватель психологии САУМК; к.ч. ОППЛ.
· Мастер-класс «Славянская обереговая кукла в АРТтерапии» 

В традициях народа бытовало множество обрядовых кукол. Кукла несла свой определённый смысл и изготавливалась в определённые дни, связанные с определёнными датами. Кукла, сделанная своими руками,  даёт возможность фантазировать, придумать, представить свой образ, своё настроение. Кукла - это живое существо.  Кукла повторяет не только внешние черты автора, но внутреннее состояние человека, способная в дальнейшем изменить отношение к себе и к людям, повернуть ситуацию и направить в нужное русло. Методика направлена на восстановление женской целостности, гармонизацию внутреннего мира, разрешение актуальных конфликтов. Внимание: с собой иметь тонкую цветную и белую х/б ткань, нитки ирис-красные, вату.

Беликова Евгения Леонидовна (Новосибирск), спортивный психолог, тренер женских программ по личностному росту, семейный консультант, специалист по раннему развитию детей, учредитель Детских центров развития, член Общероссийской профессиональной психотерапевтической лиги, аспирант НГПУ.
· Тренинг «Какая мотивационная установка в спорте правильнее - достижение успеха или избегание неудач»
На спортивных соревнованиях (вид спорта не важен) бывают  – победы и поражения. Когда свершается первое – это «давно ожидалось и все для этого делалось». Когда происходит второе – «нет желания выступать», «безответственность» и «должны, обязаны перед всеми». В спорте давно в ходу выражение: «В победе заслуга всех, в провале виноват спортсмен». Это в большом спорте, а как в детском? Проблема мотивационных установок в детском спорте  также чрезвычайно популярное направление исследований. В нем используется две установки – ориентация на результат (достижение успеха) и ориентация на решение задач (избегание неудач).  И оказывается, что у юных  спортсменов, ориентированных на решение задач, уровень ситуативной тревоги значительно ниже и реже наблюдается нарушение правил, как следствие,  чаще фиксируется достижение успеха. Как сформировать данную установку и как  ориентировать на нее всех участников спортивного процесса: спортсмена, тренера и родителей, - этот вопрос является ведущим в работе спортивного психолога.

Булычева Анна Евгеньевна (Новосибирск), директор по развитию Центра иностранных языков и психологии «Брайт Лайф», прикладной психоаналитик, креативный продюсер Психоаналитической мастерской «ПОЛДЕНЬ», ученый секретарь НРО ОППЛ, действительный член ОППЛ, официальный преподаватель ОППЛ регионального уровня.
Шувалова Елена Владимировна (Новосибирск), директор Центра иностранных языков и психологии «Брайт Лайф», психолог, групповой терапевт.

· Семинар и мастер-класс «Жанры кино в зеркале психоанализа. Кинотерапия»
Кино – самый востребованный вид искусства в современном мире. Помимо моделей для социальных ролевых игр фильмы дают человеку проективные образы для импульсов бессознательного. Различные бессознательные потребности удовлетворяются посредством разных жанров. На семинаре будет рассмотрена глубинная символика жанров комедии, детектива, мелодрамы, триллера, фильма ужасов и др. На мастер-классе будет представлена кинотерапевтическая техника, которую можно применять для развития способностей к самонаблюдению, самораскрытию, сопереживанию (эмпатия); для формирования способности видеть многомерность и многозначность своих мотивов и мотивов других людей.
Васютин Александр Михайлович (Москва), врач-психотерапевт, действительный член и тренер регионального уровня ОППЛ, автор 36 книг, в том числе книг «Психохирургия или психотехники нового поколения» и «Психоанимационная терапия – психохирургическая форма кататимно-имагинативной терапии».
· Тренинг «Психохирургия» 
Хронологический сбор анамнеза и задавание «дурацких» вопросов как способы быстро выйти на непосредственную причину появления психосоматоза. Снятие сознательного и бессознательного сопротивления лечению. Беседа перед сеансом гипноза как способ снятия страха, необоснованных надежд и потенциирования гипнотического состояния. Введение в гипнотическое состояние и создание кинестетического канала перепрограммирования психики. Перепрограммирование части Я, ответственной за болезнь через кинестетический канал.

· Тренинг «Психохирургия» 

Разбор видеозаписей с пошаговым объяснением: что и зачем делалось и говорилось при сборе анамнеза и проведении сеанса?
Граховский Станислав Николаевич (Новосибирск), кандидат медицинских наук, Почётный ученый Европы, член Европейской Ассоциации Психотерапии, действительный член ОППЛ, врач, судебно-психиатрический эксперт, директор АНО «Региональное экспертное бюро», коуч-консультант.
· Тренинг «Тактика выживания. Техника управления агрессией. Переоценка ценностей»
 К сожалению,  жизнь большинства людей напоминает «поле боя». Неожиданности этого мира создаются либо нашими необдуманными действиями, либо бездействиями. В любом случае происходит постоянное тестирование нашей личности «на вшивость». Кто-то верит, что это когда-то закончится, но это не заканчивается никогда. Каким нужно быть, чтобы выжить и к тому же быть счастливым? Нужно ли постоянно адаптироваться и изменяться или сохранять свою неповторимую «самостейность». Тренинг об этом, а также из чего состоит наша личность? Каковы её цели и задачи существования? Для широкой аудитории.
Гронский Андрей Витальевич (Новосибирск), психотерапевт, кандидат медицинских наук, сертифицированный гештальт-терапевт и психодраматист (сертификаты МИГиП).

· Тренинг «Гештальт-терапия в работе со сновидениями»

 На тренинге будет рассмотрен теоретический подход гештальт-терапии к пониманию феномена сновидений. Тренинг будет включать краткую лекцию о теории сновидений, демонстрационную сессию, посвященную работе со сном в гештальт-подходе, и практические упражнения.  

· Тренинг «Метод классической психодрамы»
Тренинг включает знакомство с основными понятиями и базовыми техниками классической психодрамы Я. Морено, психодраматические сессии по темам, предложенным участниками группы.

Дубук Ольга Александровна (Новосибирск), педагог-психолог высшей квалификационной категории, аккредитованный супервизор ОППЛ, сопредседатель секции НРО ОППЛ «Детская психотерапия».
Ковалишина Марина Сергеевна (Новосибирск), детский психолог, сертифицированный консультант, аккредитованный супервизор ОППЛ, председатель секции НРО ОППЛ «Детская психотерапия».

· Тренинг-семинар «Супервизия специалистов, работающих с детьми. Восьмифокусная модель»
На тренинге-семинаре обсудим значение и роль супервизии как важной составляющей профессиональной практики, обозначим распространенные мифы, связанные с супервизией, и особенности супервизирования специалистов, работающих с детьми, подростками и родителями. Участники познакомятся с восьмифокусной моделью супервизионного процесса, получат возможность на практике отработать навык фокусировки внимания, который полезен при работе с клиентом. Будет проведен мастер-класс с разбором заявок: участники смогут предоставить свой случай работы с клиентом и поучаствовать в работе супервизионной группы.
Дуплищев Константин Николаевич (Новосибирск), врач-психотерапевт  единого реестра Европы, педагог-психолог высшей категории, соучредитель комитета по супервизии ОППЛ, Сертифицированный супервизор ОППЛ, официальный преподаватель международного класса ОППЛ, специалист клиники "Инсайт", Образовательного центра профессионального развития «Сфера».
· Тренинг «Телесно-ориентированная психотерапия»

Дуракова Алёна Евгеньевна (Новосибирск),  практикующий педагог-психолог, бизнес-тренер.
· Тренинг «Профориентация – выбор каждого» 

Как профессию выберешь, так и заживёшь,  говорят многие, но так ли это на самом деле?! Тренинг построен на обобщении опыта консультирования подростков и взрослых  по темам личностного роста и профессионального самоопределения. Участники тренинга получат возможность применить на себе диагностические методики профессионального самоопределения, карьерного роста, и лидерских качеств, полезных для разных профессий. Тренинг предназначен для практикующих психологов, подростков, педагогов и родителей, а также для всех, кто думает о своей профессии и профессионализме.
Жильцов Юрий Григорьевич (Новосибирск), врач-психотерапевт, психотерапевт гуманистического направления, действительный член и аккредитованный супервизор ОППЛ преподаватель, супервизор и консультант авторской Школы-мастерской интегральной гуманистической психотерапии (Школа Криндачей, Москва).

· Тренинг «Что мешает отношениям» 
Человек существо социальное и стремится к отношениям с другими людьми. Часто вступая в отношения с другими, мы обнаруживаем, что это не совсем то, что мы хотели. Почему не складываются отношения, что мешает их выстраивать желательным для нас образом? Об этом и о том, как изменить положение вещей к лучшему на тренинге "Что мешает отношениям". Участники смогут не только обсудить свои затруднения, но и получат возможность найти выход из сложившейся ситуации в предлагаемых упражнениях и терапевтических формах.

Жуков Александр Сергеевич (Новосибирск), психолог, действительный член ОППЛ, психотерапевт единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы, сертифицированный супервизор ОППЛ, Вице-президент МОО СРС КИП, доцент МОКПО. 

· Тренинг «Особенности проведения групповой психотерапии в Кататимно-имагинативной психотерапии (КИП)»

КИП – это признанное и широко распространенное во многих странах направление современной психотерапии. Это метод глубинно-психологически ориентированной психотерапии, который клинически высоко эффективен при краткосрочном лечении неврозов и психосоматических заболеваний, а также при психотерапии нарушений, связанных с невротическим развитием личности. На тренинге вы ознакомитесь с особенностями проведения групповой психотерапии. Внимание: с собой на тренинг нужно принести пенки, бумагу для рисования формата А4, цветные карандаши.
Инвика (Новосибирск), психолог, сертифицированный консультант Общероссийской Профессиональной Психотерапевтической Лиги (ОППЛ), действительный член, преподаватель национального класса ОППЛ, аккредитованный супервизор ОППЛ, преподаватель Авторской Школы-мастерской интегральной гуманистической психотерапии (Школа Криндачей, Москва).

· Тренинг «Управление гневом»
«Юпитер, ты сердишься — значит, ты не прав!». Как мы привыкли верить этому изречению. Всегда ли это так? В порыве гнева действительно случается совершить непоправимое. Зачем же он на САМОМ ДЕЛЕ нужен? Что значит, управлять гневом? «Держать себя в руках», или что-то иное?.. Гарантирую – игру и творчество, предлагаю убедиться, что в процессе что-то произойдет с энергией… Использую -  психодраму, чувствоцентрированную терапию, процессуальный подход, Grown up psychotherapy (GUP)( Психотерапия Взросления. (В. Криндач., Е. Соловьева, Москва). 

· Тренинг «СТРАХИ»
«…Тонкий пронзительный крик разрывает пространство, оглушает, выносит мысли. Тишина испуганно трескается и рассыпается на мелкие кусочки. Холодок бежит по позвоночнику, растворяется в теле слабостью и напряжением. Напряжением, переходящим в оцепенение. Страх. Нарастает, усиливается, превращается в ужас и медленно давит, мягкой когтистой лапой прижимая к земле. Не уйдешь, не убежишь, не спрячешься – он повсюду, он внутри, он подчиняет себе, лишает воли, пьет силу. Будь ты проклят! Тебя нет! Откуда ты взялся?!..» Продолжение на тренинге. А также новое в авторской работе со страхами с использованием Grown up psychotherapy (GUP)(Психотерапия Взросления. Сплав подходов. (В. Криндач., Е. Соловьева, Москва). Приходить со своими страхами, опасениями, тревогами.  Большими и маленькими, настоящего или прошлого.
Князева Любава Никифоровна (Новосибирск), психолог, сертифицированный консультант, официальный преподаватель Регионального уровня ППЛ РФ, член Ассоциации Песочная Терапия,  автор и ведущий курса: «Интегративная динамическая  песочная терапия»,  д. ч. О ППЛ.
· Тренинг « Эффективные возможности применения методов интегративной песочной терапии в работе со страхами и  чувством вины»

В клиентских запросах чувство вины характеризуется как  ощущение тяжести, которое вызывает дискомфорт, напряжение, страх, растерянность,  тоску… Вина опустошает, лишает сил, уменьшает активность. В рамках тренинга мы рассмотрим различные технологии работы со страхами и с чувством вины. В ходе тренинга Вы построите собственные «песочницы», которые позволят  заглянуть в  тайны бессознательного,   понять,  как и за счет  каких механизмов происходит отреагирование в процессе построения,  окунуться во внешне детскую игру с песком,   активизировать  самоисцеляющие возможности психики. Технологии: Гештальт, системная семейная терапия, телесно - ориентированная терапия, игровая терапия. Приглашаются специалисты, уже знакомые с методами работы с  песком и те, кто еще только интересуется данным направлением. Форма работы: демонстрационная сессия,  наблюдение, практикум, обсуждение в кругу.
Коробова (Павловская) Ирина Васильевна (Новосибирск), псхолог-консультант, групповой терапевт, психодраматист. Психолог психотерапевтической клиники Беркана, клиники Инсайт, преподаватель Международного Института Психологии и Психотерапии, постоянный консультант интернет-портала SHE.NGS.RU.
· Женская группа «Синдром овечки»
Психотерапевтическая женская группа. При многолетнем проведении женских групп, я очень часто сталкиваюсь с тем, что клиент «надевает овцу», то есть живет и строит отношения с окружающими из позиции жертвы, «терпилы», скрытого контролера. Причины этого разные, но последствия одинаково печальны. На группе мы отследим проявления «овцы» в жизни каждой и поищем конструктивные способы построения отношений с собой, окружающими, миром.  Вход только для женщин! Внимание: присоединиться после начала группы нельзя. 

· Тренинг детско-родительских отношений 

На группе мы рассмотрим различные способы коррекции детско-родительских отношений, продолжим ранее начатую работу. Обсудим возможности и недостатки методов, попробуем на себе упражнения. Группа будет полезна как практикующим психологам, так и сознательным родителям, желающим повысить свою профессиональную или родительскую компетенцию. Внимание: с собой иметь бумагу, ручки, материалы для рисования — краски, фломастеры, цветные карандаши.

Лях Игорь Вячеславович (Новосибирск), врач-психотерапевт, психотерапевт психоаналитического направления, действительный член и супервизор ОППЛ, психотерапевт Европейского реестра, председатель Новосибирского регионального отделения ОППЛ, председатель комитета по супервизии ОППЛ.
· Тренинг-семинар  «Манипуляции – дело семейное»
Манипуляции моральные и аморальные. Участники получат представление о внутрисемейных противоречиях открытых и скрытых, а также о способах их разрешения. Манипуляции в семье: детско-родительские и  родительско-детские, манипуляции между партнерами. Феномен использования в супружеской паре. Обиды. Активность-пассивность. Эмоции и другие инструменты манипулирования в семье. Способы переговоров с манипуляторами. На тренинге-семинаре участники получат представление о том, каким способом можно противостоять манипуляциям партнера, целях и смыслах; о том, каким образом можно противостоять сознательным и бессознательным  манипуляциям. И как отказаться от манипуляций.
Мельникова Елена Анатольевна (Новосибирск), детский, семейный психолог клиники «Инсайт»,  действительный член ОППЛ.

· Тренинг «Основы психологической безопасности» 
Мир пронизан взаимовлиянием. Некоторые влияния мы принимаем, они нам нравятся. Иногда мы чувствуем, что на нас влияют непонятным для нас образом. И что в таком случае делать? Научится различать угрожающие ситуации и отслеживать моменты, когда нами манипулируют, проявляют против нас агрессию. И освоить приемы противостояния манипуляции и агрессии на данном тренинге.
Новиков Виктор Валерьевич (Новосибирск), психолог высшей категории, руководитель отдела психологического консультирования и службы телефона доверия МКУ Центр «Родник», директор АНО Центр «Сфера», действительный член ОППЛ модальности: краткосрочная психотерапия, телесно-ориентированная психотерапия. 
· Тренинг-семинар «Агрессия: мифы и реальность. Пути выхода из стресса»
На тренинге - семинаре рассмотрим ключевые аспекты агрессии, её свойства и роль в жизнедеятельности человека. Участники познакомятся с современными взглядами в психологии, психотерапии на природу агрессии, узнают какую роль играет агрессия в управлении стрессовыми состояниями. Чем опасно подавление агрессии и какие могут быть последствия такого подавления? Агрессия и границы личности: сходство и различия.  Затронем вопрос агрессии в мужско-женских отношений, почему многие женщины все больше проявляют мускулинные черты и почему многие мужчины проявляют все больше женственных черт. Поймем связь агрессии и инфантильности. Участников тренинга ждет практическое упражнение "Моя личная сила", направленное на исследование внутреннего потенциала личности и бессознательного отношения к своему личному потенциалу. Также участники научатся использовать некоторые инструменты краткосрочной и телесной психотерапии с целью саморегуляции своего состояния в ситуации стресса. 
· Тренинг – семинар  «Кризис – точка роста: роль и значение кризисных состояний в психологической работе»
Кризис – это состояние, которое сопровождает человека  в течение всей жизни. У каждого из нас  в жизни был опыт утраты или потери чего-то или кого-то. Сколько раз мы попадали в  ситуацию стресса, конфликта, когда нам нужно было принять важное решение, осуществить выбор, приобрести или потерять кого-то. Кризисный этап – очень важный этап в жизни человека. Это тот самый момент, когда у человека есть ресурс встретиться со своей болью. А ещё, кризис – это тот самый этап, когда человек может понять и почувствовать, что же он хочет на самом деле, к чему стремится. Тренинг будет условно разделен на две части. В первой, семинарской части участники познакомятся с авторской статьей ведущего тренинга, посвященной теме кризиса. Рассмотрим и обсудим ключевые особенности современного менталитета и отношения к кризисам в обществе, а также изучим основные психологические направления работы с кризисными состояниями. Вторая половина, тренинговая, будет посвящена практическим инструментам жизни в кризисе, медитации и трансу, направленному на осознание собственных потребностей и желаний.
Петрова Алла Анатольевна (Новосибирск), коуч, психолог, бизнес-тренер, консультант АВТОРСКОЙ ШКОЛЫ-МАСТЕРСКОЙ ИНТЕГРАЛЬНОЙ ГУМАНИСТИЧЕСКОЙ ПСИХОТЕРАПИИ (Школа Криндачей, Москва), менеджер, физик. Бизнес практика с 1997 года. Опыт ведения, сопровождения бизнеса, развития новых направлений, проведения обучающих мероприятий, тренингов. Консультативный член ОППЛ. 

· Энергия денег. Мифы и реальность. Потребности и желания. Тренинг–исследование. В ходе общего обсуждения, в малых группах и в индивидуальной работе, мы проведем рассмотрение устоявшихся мифов и пересмотрим наши взгляды на финансовую сферу нашей жизни. Что такое энергия денег? Какая она? Как эффективно принимать энергию денег и чувствовать себя при этом счастливым человеком? Тренинг будет полезен психологам, ведущим обучающие группы, а также тем, для кого актуальна тема денег.
Пилипенко Герман Николаевич (Новосибирск), клинический психолог, гипнолог, действительный член ОППЛ.
· Тренинг «Идентичность в гипнотической реальности»
Основная задача тренинга осознание и коррекция механизмов дезадаптации. Переключение с ранимой идентичности к защищённой от травматизации, снятие инфантильной позиции и замена на удовлетворение зрелых потребностей. Осознание механизмов отреагирования в новых безопасных условиях. Помочь увидеть искажения и повысить точность в оценке окружающей действительности.

Пироцкий Владимир Александрович (Новосибирск), психолог.
· Тренинг: «Актерское мастерство для жизни и радости»

Хотите уметь управлять собой, эффективно общаться, оптимально адаптироваться к изменениям, находить новые решения жизненных задач? И при этом еще получать удовольствие от работы, от общения, от отдыха. Очень эффективными средствами для этого являются творческая деятельность и осознавание себя. Одна из форм такой работы - актерское мастерство. Оно доступно любому, кто хочет улучшить свою жизнь. Вы можете в этом убедиться на предлагаемом тренинге, примерить разные роли. Форма одежды спортивная. Внимание: с собой нужно принести питьевую воду.

Рубан Ольга Ивановна (Новосибирск), дианалитик, мастерская проф. В.Ю.Завьялова, действительный член ОППЛ.
· Тренинг «Царский путь вашей Личности (нахождение срединного пути между крайностями)»
Ваша уникальная неповторимая Личность находится в неизбежных тисках между добром и злом, ужасным и прекрасным, жизнью и смертью, свободой и необходимостью. Противоречия раздирают,  мешают раскрыть  личностный потенциал. Нахождение третьего, срединного, царского пути,  открывает новые горизонты и  возможности, доступ к дополнительным ресурсам. 

Рупосов Сергей Александрович (Новосибирск), психолог, групповой психотерапевт, телесно-ориентированный психотерапевт, действительный член ОППЛ.

· Психотерапевтическая группа. Группа предназначена для ассимиляции прошлого опыта, проработки   личного запроса, а также формирования запроса на дальнейшую работу. Только практика.                                                                      

Сагадеева Алёна (Новосибирск),  действительный член ОППЛ, действительный член РАТОП( Российская Ассоциация телесно-ориентированных Психотерапевтов), гештальт-терапевт (МИГИП, 3 ступени), психодраматист, арт-консультант, семейный консультант, основатель Сибирской школы телесных практик, автор и ведущая тренинговых программ «Точка опоры», «Телесный интеллект руководителя», «Свежий взгляд» и др.

· Тренинг «Эмоциональная свобода»
Эмоциональное реагирование – это одно из составляющих естественной жизни здорового человека. Однако, многим знакомы застревания в тех или иных переживаниях, фиксация на определенных «ансамблях» эмоций, например, страхе или печали, или зависти и злости. Часто эмоция, возникнув неуправляемо, тянет за собой другую, третью и так по кругу. Можно заметить, что терапия в этих случаях дает не такие надёжные т быстрые результаты, как хотелось бы. В этих обстоятельствах уже кажется естественной мысль о неуправляемости и самостоятельной жизни эмоций. По отношению к ним возможно выбрать один из всего лишь трех путей. Можно эмоции контролировать, то есть чаще всего подавлять. Это обычно ведет к болезням разного рода. Можно эмоции выплескивать на окружающих. Это обычно приводит к одиночеству и дистанцированию. И, наконец, можно от них освобождаться. В чем разница? Как это делать? Как вернуть себе ощущение легкости и радости, в котором живут естественно маленькие дети. Есть разные пути решения: сложные, простые, эффективные и не слишком. Кому-то нравится процесс, кого-то больше интересует результат. Приглашаю на мастер-класс тех, кому важны результат, кратчайший путь к целям, для кого свобода – это главная ценность. Обретая эмоциональную свободу, человек возвращает себе возможность создавать свою жизнь, сначала внутреннюю, а затем и внешнюю. Мастер-класс проходит в рамках презентации направления дизайн свободного стиля жизни.
Сарычева Юлия Викторовна (Новосибирск), к.м.н., врач-психотерапевт, психолог, доцент кафедры клинической психологии НГМУ, действительный член ОППЛ.
· Тренинг "От мгновенья до пути длиной в жизнь: работа с симптомом и жизненной историей при психосоматической патологии "
Работа с психосоматическими пациентами возможна как в краткосрочном формате «здесь и сейчас», так и в длительной аналитически ориентированной терапии с использованием полувербальных технологий. Участники тренинга познакомятся с техниками поиска смысла и трансформации симптома, с представлением о своей жизни, ее ресурсах и препятствиях. Предлагается демонстрация работы с образом и рисунком, а также другие возможности работы с симптомами. Внимание: с собой иметь бумагу для рисования, карандаши, краски, кисточки, стаканчика для воды.

Свириденко Софья Борисовна (Новосибирск), семейный психолог, гештальт-терапевт, аккредитованный  супервизор ОППЛ.

· Тренинг «Сила женского рода»
Мы все живем под влиянием опыта своего рода. И этот опыт сложен и многогранен. Часто он несет много боли, невыраженных чувств. Обиды и деструктивные послания передаются из поколения в поколение. А ресурсы запрятаны так глубоко, что добраться до них бывает очень непросто.  Осознать свои чувства ко всем женщинам своего рода, прожить, принять, восстановить связь, - то, что необходимо нам для ощущения целостности и связи с родом. В  фокусе внимания - отношения с мамой, бабушкой и другими женщинами рода. На тренинге мы рассмотрим, какие послания являются деструктивными, а какие ресурсными.  И возможно ли их переписать? Мы обсудим, как  наши стратегии выстраивания отношений с миром, мужчинами, детьми, с собой – связаны со скрытыми и явными  родовыми посланиями. Как «переварить» негативный опыт   и начать жить. Формы работы – дискуссия, обсуждение, практические упражнения с использованием метафорических карт.
· Тренинг-семинар  «Право на любовь» 
Если вы сами цените себя невысоко, мир не предложит вам ни на грош больше". Соня Хени. Казалось бы, право на любовь дано каждому  от рождения....Но жизнь сложная штука . Детские травмы, потери и жизненные неудачи оставляют свой след в душе. Мы прячем нашу боль под различными масками, которые срастаются с нашей кожей. Игра в «заслужить любовь»  становится частью  жизни. И возникает порочный круг. Зависимость от мнения других, завышенные ожидания к себе, недовольство собой. Обсуждаем вопросы и исследуем себя: 1. Причины заниженной самооценки. Убеждения "Я достоен - я не достоен любви". Откуда растут ноги? 2. Опыт детства и его влияние на самоощущение и самооценку.. 3. Убеждения и жизненные стратегии, плодящие недовольство собой и нелюбовь. 4. Любовь к себе. Нужно ли это развивать и как? 
Скрипников Дмитрий Александрович (Москва),  психоаналитик, психодраматерапевт, гештальт-терапевт, сказкотерапевт, детский практический психолог, действительный член ОППЛ.

· Мастер-класс «Сказкотерапия» 
Сказкотерапия и архетипический анализ совмещает в себе древнейшее искусство, уходящее корнями вглубь веков с одной стороны, и современную разносторонне разработанную, действенную методологию в психотерапии и практической психологии, с другой. Работа со сказками позволяет изучать психику и воздействовать на неё на различных уровнях, от поверхностных до глубоких. Эта работа одинаково плодотворна с детьми и со взрослыми, индивидуально и в группе. Этот мастер-класс будет полезен тем, кто: - ищет, изучает или уже практикует психотерапию, а также тем, кто ей обучает и занимается супервизией; - взаимодействует с детьми (специалисты, родители и пр.) и заинтересован во взаимопонимании, развитии, коррекции, психотерапии; - взаимодействует со взрослыми как специалист и заинтересован в создании условий делающим процесс работы живым, интересным и глубоким;  - занимается исследованием глубин собственного «Я» в поисках ответов на извечные вопросы; - любит сказки (слушать, рассказывать, понимать, играть и пр.). На мастер-классе вы сможете: получить представление о методе и его возможностях; принять участие в различных групповых процессах и упражнениях; придумать свою сказку и (при желании) с ней поработать; увидеть, оценить и (при желании) почувствовать эффективность метода; провести время в обществе интересных людей, посмеяться от души, поделиться своими идеями и фантазиями и всё это с пользой для себя. Продолжительность мастер-класса – 6 часов. Участники, по желанию, смогут поработать со своим запросом.
Соколова Наталья Евгеньевна (Новосибирск), действительный член ОППЛ;  директор центра развития персонала «Интерперсона»; кандидат психологических наук; член-корреспондент Международной академии психологических наук; сертифицированный тренер по психотехнике ДМД-Дыхание-Музыка-Движение (Международная академия психологических наук, Институт интегративной психологии и профессионального развития, трансперсональная психология); групп-лидер по личностному росту; бизнес-тренер в области продаж, переговоров,  делового общения. Опыт проведения тренингов – 17 лет. Опыт дыхательных практик – 23 года.
· Мастер-класс «Манипуляции и провокации в твоей жизни: найти и обезвредить!»
Темы мастер-класса: 1.Что такое манипуляция? Основные отличия, виды; воззрение из русской традиции. 2. Три основных  типа манипуляций. 3. «Грязные танцы» партнера по общению – способы пресечения и локализации. 4.«Ловцы» силы – кто они? Как держать удар и противостоять манипулятору? 5. Шесть принципов влияния – практическое применение. 6.Маленькие хитрости жизни вне манипуляций и провокаций.
Таммпэрэ Наталья Геннадьевна (Новосибирск), врач-невролог, рефлексотерапевт, СУ ДЖОК терапевт,  гирудотерапевт,  КВЧ-терапевт, специалист по акутонике,  инструктор по двигательным практикам СУ ДЖОК.

· Тренинг «СУ ДЖОК ДЛЯ ВСЕХ» Приглашаем вас на двигательные практики,  разработанные корейским учёным - профессором ПАК ЧЖЭ ВУ – основателем СУ ДЖОК терапии.  Эти упражнения являются   частью оздоровительной программы, которая не занимает много времени, подходит для любого возраста, её можно выполнять ежедневно для восстановления душевного равновесия, внутреннего спокойствия, физического здоровья.  «Спиральная гимнастика», «Движение  по 4-м направлениям», «Медитация с УЛЫБКОЙ» помогут вам внести в жизнь гармонию и красоту.
Трусов Владимир Павлович (Новосибирск), психолог, кандидат психологических наук, доцент кафедры общей психологии и истории психологии НГПУ, действительный член Ассоциации трансперсональной психологии и психотерапии.

· Тренинг «Работа с эмоциями в техниках вокалотерапии (Эмоции и голос)» 
Основные принципы вокалотерапии. Связь особенностей голоса и эмоциональных состояний личности. Техники работы с негативными эмоциями. Тренинг построен на интеграции опыта психологической работы с голосом и процессуального подхода. Участники получат опыт взаимодействия со своим эмоциональным миром и ресурсами собственного голоса. Тренинг предназначен для практикующих психологов и всех заинтересованных в личностном развитии.
Фомин Глеб Юрьевич (Новосибирск), Психолог высшей категории, действительный член ОППЛ, руководитель Сиб ТА (программа развития транзактного анализа в Сибирском регионе)
· Тренинг «Трамплин для психолога»
Получая психологическое образование, многие студенты замечают, что уверенность в своих силах становится тем меньше, чем ближе диплом. Иногда тревога настолько сильна, что приступить к практике невозможно. Мы определим ключевые понятия и умения для того, чтобы практика превратилась в интересное приключение с заранее понятными результатами. Трамплин, для многих, может быть источником болезненных воспоминаний, а мы позаботимся, чтобы для нас он стал источником признания и наград. Встреча структурирует ваши представления о консультировании и расширит круг профессиональных умений.

Шадрин Виктор Николаевич (Новосибирск), кандидат медицинских наук, врач-психиатр, психотерапевт, нарколог, психотерапевт единого реестра психотерапевтов Европы (EAP), официальный преподаватель Международного класса Профессиональной Психотерапевтической Лиги (ППЛ), кандидат Общества психоаналитической психотерапии – Европейской федерации психоаналитической психотерапии (EFPP), доцент кафедры клинической психологии НГМУ.

· Тренинг «Группаналитическая супервизия» Группаналитическая супервизия является формой помощи, при которой могут быть проработаны вопросы, проблемы и конфликты специалистов в области психотерапии, а также новые концепции и подходы, возникающие в ходе профессиональной деятельности психологов и врачей-психотерапевтов. Приглашаются практикующие психотерапевты и психологи, желание продемонстрировать свою работу приветствуется.
Эль Галина Николаевна (Санкт-Петербург),  психолог Школы практической психологии, Санкт-Петербург, член «Санкт-Петербургского психологического общества», член РПО, автор книги "Человек, играющий в песок", издательство "Речь", 2007 г.

· Тренинг  «Песочное поле – взгляд в подсознательное» 
На тренинге будет показана практическая работа на песочном поле.  Песочное поле показывает человеку, где его препятствия к достижениям или хотя бы к исполнению желаний, и какие у человека есть ресурсы, которыми он, возможно, не пользуется.  По расположению фигурок в песочном пространстве, по их символическому значению, по композиции поля, по цветовой гамме можно определить, что у человека на душе. Знающий - вооружён. Очень часто в бытовой загруженности, человек перестаёт слышать своё истинное звучание. Настрой своей души он меняет на сиюминутное увлечение. Достучаться до самого себя – одно из средств человеческого роста и развития.

Янченко Елена Николаевна (Новосибирск), психоаналитик, детский и семейный психолог клиники «Инсайт», действительный член ОППЛ.
· Семинар «Психологическая помощь при нервной анорексии. Психодинамический подход»
На семинаре мы будем говорить о бессознательных причинах возникновения нервной анорексии. О нарушении гендерной идентичности  у девушек и женщин страдающих анорексией. Рассмотрим связь анорексии и булимии. Поговорим об особенностях психологической работы с данной категорией клиентов  и  о прогнозах лечения. Также предполагается разбор клинических случаев. 
